BEMS55 KX

AT A A0 A] S (B 6 RDD X & Spark HiF Z 8 4E BT A5 (098 DA 2670 . B
RDD T 8047 2R G+ 3 50— S8 K000 40 i ) i L RO 48 ORE B30 e 5 Oy B {360 A%
o FESEEXT RDD bl RN HTHT B384 o B a3 R0Re A~ 7 il 19 DI 5 8 B 55 A0 [) )
e —E PR PN F B RDD 29 4 78— .

T30 AR TR — A G RE L B2 X T RE L AT Ak P B R 5 4 XS RDD
(A JRy o A AT LR 4 43 X R e A I ] DA aod A DR BN 7 R — 5 B — R U
[Fa) 2R R 28 A A B0 0 A1 7 AN T 59 L A £ JAS » A T L 250 2 RDD 353 i i)

3.1 $#{EXI RDD

FIHATH I RS T RDD, H b AT R — N ] a3 Bk 745 5 . 7217
Z B T B A AT A AL B R A VB A WA RDD, BAER — F 5 — 4 RDD 2
R, BEEXT RDD, HEE X ECEAS T IAE Z R Fe ol 5 b R 8. B R — 4 8 2,
AT — 2 DG I 1 AR IR AT A B . 1 FH 0 A0 B0 1) 4 0000 2 2 B (6 2 Y
KA B AR VF 7R M 2% 2R A 5t ol 5 BT 4 & Fidls . 5 MapReduce 2881, Spark L RDD #)
T 203 AR 0 £ 4% =X

£ Scala 5 H, Spark #E{E X RDD ()RR & 4k ndl . #{E X RDD 71 £ Spark
FIFHEH. YA AN RGP I ERA SE A A 0, 7 2 Horp i g T R
1 A0 — A 3T O L B A L O B AR AR A RO IR 4 R T e Akt
X BT HEAT 2040 L I X A4S BT A ST RN SR s 5 — AN TSR R IR P AR TR e
PLAFH A & P T o, SR R B X RDD B2k — 17 S Ao — Ao dl, Hop
S— AU FEACE LB A n RN SR Y 28 B AT LS A7 SR A S Y 1) T R el
e P U A 22 i 200 Bl i R s 4R A 300 — A ocdl . BE{E X RDD a7 A — 41
AP, 1] L B8 5 SR A T 5 RLARAE L B0 o3 20 R R 42

scala>val rdd=sc.parallelize(List("Spark","is", "an", "amazing", "piece",
"of", "technology"))
rdd: org. apache. spark. rdd. RDD [ String] = ParallelCollectionRDD [0 ] at

parallelize at <console>:24

scala>val pairRDD=rdd.map(w => (w.length, w))
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pairRDD: org.apache.spark.rdd.RDD[ (Int, String) ]=MapPartitionsRDD[1] at map
at <console>:25

scala>pairRDD.collect () .foreach(println)

1 3-1

b A B T B X RDD, 54708 — A nd b S KB (ER i . e AT
PR BEAE—XHES N . — B LU A7 sCHES 1 8 — A7t n] LA 2o 2 8 O 2 R AR R B
JEARTR) B B i) o DR 4% 790K A 28 4] B 2 B (6 %) RDD. R K G faf fdf Y 5G BK A9 5% 45 0
Befr .

311 f&

B S X B T 5 A« ] & A7 A 0 AR BB 5 I 480 5 5 5090 81 A B 1 %
R A R AR B A X

HIR KR Z 8 Spark #:AEIE H] T 40 & AT A 28 B X R (19 RDD, {HJ2 JLAN R R #24F H g
FEREE X RDD b ) 20 42 5 43 20 30 3R 5 00 R L X B 3 4R 30 22 1E 1T o A Uk
JA . HAE A4 E LE PairRDDFunctions 2$ 1 [ 8 3 2 /E o 41 RDD |, ##{H %I RDD i
FEAE AT LR RS A TR R R EAT S —omd., M A E X
Xt G AE S B (E X RDD A (i 5 i 22 6 42 A 28 6 201 [R) 5 jE A a2 XY equals O Al
hashCode() J7 &,

EEMBRE: Scala ARG L NMNEA TR ZNAE AL AR ALCATT AMAE A — AN E AR
HATHEAE, RME—ARARI) A TATAS I RE LB F A2 B A2 R T
Ty, FTEE—ANOIEEY . FH B Ff Console #9040 .

val t= (1, "hello", Console)
1 3-2
ERFBEGE,ZTEXLYE S X
val t=new Tuple3(1l, "hello", Console)
&A% 3-3

—AAUANEFRERARETECAASH A EFA IR T TN LN oHA, B, ZEA
(99, "Luftballons") ;& Tuple2[Int, String |; @ ('u's 'r', "the", 1, 4, "me") # £ A %
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Tuple6[ Char, Char, String, Int, Int, String], 7T#A £ & &, 3% Tuplel, Tuple2, Tuple3
F.EVBAWHLERAN 22, wREZES . TAEA—NES . IARZ—ATUA, HTH
A TupleN (8, o 1<<= N <<= 22,Scala XL T H S A EWHiF ATk, BLEL—
MLt A

val t =(4,3,2,1)
FORS 3-4

iR AAtPHAE. TUERFT® L 1 FRE— AL E AR L 2FEE AN
AEDRER, Hlde, TEHREAX L O ALEHE .

val sum=t. 1 +t. 2+t. 3+t. 4

A% 3-5

TEAEVE 2 4% 2R B v DL BB I 28 A B X . 491 4 sequenceFile SCFJ& Hadoop H K A7
it — BRI A B X [ Key . Value | 85 31 ) — FSF 1 SCF . 78 7R 1) 7 SequenceFile |
BEAE XS (Category, 1D ZH B 24 4% 2] Spark HrA . 25 7= A SE X RDDACEWF .

scala>val data=sc.parallelize(List(("keyl", 1), ("Key2", 2), ("Key3", 2)))
data: org.apache.spark.rdd.RDD[(String, Int)]=ParallelCollectionRDD[16] at
parallelize at <console>:24

scala>data.saveAsSequenceFile ("/data/seg-output")
fR7% 3-6
SequenceFile A] ] T fif g K /NSO 0] B, SequenceFile /& Hadoop APT #24Lf) —Fh
TR SO SR A B X R B AL B SO — R N SO AT L X R S A
RIRE SCA 44 VE A B SO N 254 S (B 5046 B0 R S 4 32 SequenceFile 7R F1A0F

scala>import org.apache.hadoop.io.{Text, IntWritable}

import org.apache.hadoop.io. {Text, IntWritable}

scala>val result=sc.sequenceFile("/data/seg-output", classOf [Text],
classOf [IntWritable]) .map{case (x, y) =>(x.toString, y.get())}
result: org.apache.spark.rdd.RDD[(String, Int) ]=MapPartitionsRDD[19] at map

at <console>:26

scala>result.collect

resll: Array[(String, Int)]=Array((keyl, 1), (Kay2,2), (Key3,2))
A5 3-7
» def sequenceFile [K, V] (path: String, keyClass: Class [ K], valueClass:

Class[V]): RDD[ (K, V)]
i 45 52 ) S A (B 25 A 3R B Hadoop SequenceFile §) RDD,
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o path Jg¥i A SR SCHG B S, 0T LR AE S 0 B i B AR VR R A B 3R

o keyClass 5 SequenceFileInputFormat JC B A £ 25,

e valueClass 55 SequenceFileInputFormat B {E 2K .

A LA BE(E XS RDD 7EVF 2827 R E IR A A R ER] . A b, — b4
ERVF R AIIEATHRAE G DB, g X — S RL7E & D W% F & p 4 & 8.
reduceByKey O 771 43 7l A B4~ 5 5 & 2080 . 07 join O J 4k 38 2 H A7 A [F] 0 2= 40 4
w4~ RDD A IF7E—& . AT LA RDD 4@ BU B il in % 7+ 1D S 4 i ] sl H At A 3R
P+ 985 B 3 267 B AR (A X6 RDD rp g g

* Scala # = JT g

Scala #2447 B K 4 BEX B BAULH , 2 ALEF 2, — M ERLE— 27 &k
R HABIT AT RAEF case, BAZFRAHLELE—MRIXR -2 FAMRE X, FEH
T => R THRIAPREX, L@ RDPHEA T LHEREX, T AR T @ )4
T3 EEk,

val langs=Seq(
("Scala", "Martin", "Odersky"),
("Clojure", "Rich", "Hickey"),

("Lisp", "John", "McCarthy"))

Z L langs 57 (Seq) T &, L P a4 = /N=4 T,

for (tuple <-langs) {
tuple match {
case ("Scala", , ) =>println("Found Scala")
case (lang, first, last) =>

println(s"Found other language: Slang ($first, $last)")

R4 3-9
ffor IR P RLT case X EH, H—Acase BFe— M= L E LU, EPHE—A
TERFH B“Scala”, Bk F _NFod Z /R H G H /A case ERAET = LA LA, LE
TAREATEAR 22 FTHANGA langs, A eMNAEH A FF S, T ERRAE
% lang.first #= last. #r B & R 4

Found Scala
Found other language: Clojure(Rich, Hickey)
Found other language: Lisp(John, McCarthy)

D 3-10
ErmegRay, — AT ETASMBREERATE, TARERTE T W F @E, £
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TR E, TALR KRR SHTE,
{#i | Scala #1 Python i& 5 , 8] LA {fi il SparkContext. parallelize () J5 3 M N 7£ 1 89 %K
P A O — XS SR,

scala>val distl=Array(("INGLESIDE", 1), ("SOUTHERN",1), ("PARK",1),
("NORTHERN", 1))

distl: Array[(String, Int) ]J=Array((INGLESIDE, 1), (SOUTHERN, 1), (PARK,1),
(NORTHERN, 1))

scala>val distlRDD=sc.parallelize (distl)
distlRDD: org.apache.spark.rdd.RDD[(String, Int)]=ParallelCollectionRDD[44]

at parallelize at <console>:30

scala>distlRDD.collect
res29: Array [(String, Int)]=Array ((INGLESIDE, 1), (SOUTHERN, 1), (PARK, 1),
(NORTHERN, 1) )

1 3-11

TEIX A B F o, 1 e X 2 e N AE B B R 6 4R A distl, 8k 5 i i SparkContext
.parallelize ) J7 ¥ % F T distl €] g4 (4 %F distlRDD, % 4., 75— 40 /N e AR S0 b iz 47
sc.wholetextFiles &1 # G E X , H g B SO & R E 8 SCH PR N2 .

312 ##%

A XS RDD AR bR RDD A] 9 BT A 6 6 7 S8 (B 0E A0 5 o 4 R O 75 22
TER A0 7 1 P AR 3 AT LAAE T2 EHRVE R pRE, T LRSS 1 S 08 1 A e 46

B ET—/#EX RDD fi% ik

B — S HEE X RDD,

scala>val rdd=sc.parallelize(List((1, 2), (3, 4), (3, 6)))
rdd: org. apache. spark. rdd. RDD [(Int, Int)] = ParallelCollectionRDD [15] at

parallelize at <console>:24
{65 3-12

» reduceByKey(func: (V, V)= V, numPartitions: Int): RDD[ (K, V)]

P AL B (K VD BB 4R L 3R [T A 285 SR Ay (K, VD B30 4 v 9 B4 B X iz 1) A 1B
PR 45 2 L B D) B8 Tunc, R ARSI R (V, V) == V., & groupByKey, i B 4E:
55 (850 3 5 25 A AT EE 19 240 numPartitions Bt & L X NS 4UH T E RDD 1943 X5,

scala>rdd.reduceByKey((x, y) =>x +y) .collect
res5: Array[ (Int, Int) ]=Array((1,2), (3,10))

1 3-13
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» groupByKey (numPartitions: Int) : RDD[ (K, Iterable[V]) ]

FHEE (K, V) EBIESE,IRE (K, Iterable<<{V>), WHRSA M B K2 N T 54
AT R A SR ECE B ] reduceByKey 5 aggregateByKey #4 7 A= B 4f 1 4
AE. BN OLT L d s B A7 4E 55 B sk F RDD 43 & th4C RDD (%) 43 X %4, ml DL o —
AT B9 28 numPartitions % B A W3 E 5 .

scala>rdd.groupByKey () .collect

res6: Array [(Int, Iterable [Int])]

= Array ((1, CompactBuffer (2)), (3,
CompactBuffer (4, 6)))

1015 3-14
» combineByKey [ C ] (createCombiner: (V) = C, mergeValue: (C, V) = C,
mergeCombiners: (C, C) = C): RDD[ (K., C)]
it P[] A B 2 5 7 A 5 i A AN [R) 10 &5 SR 2R 0 491 R 40 . B L) T A 3 4
» mapValues[U](f: (V)= U): RDD[(K, U)]
XA XS RDD # 4 ANE RN — 07 125 A B2 6

scala>rdd.mapValues (x =>x+1) .collect
resll: Array[ (Int, Int)]=Array((1,3), (3,5, (3,7))
R 3-15

» flatMapValues[ U](f: (V)= TraversableOnce[U]): RDD[ (K, U) ]

55 mapValues FHL . 45 H (50T FP 54 45 4001 3 205 RS 1 T AN e3[R ) S oK i
9 PN 7E 45 4 Jid T 1K

scala>rdd.flatMapValues(x =>(x to 5)) .collect

resl3: Array[(Int, Int)]l=Array((1,2), (1,3), (1,4), (1,5, (3,4), (3,5))
{15 3-16

> keys: RDD[ K]

e HEE X RDD &4 JC2H /Y 8k w1l 77 A — > RDD,

scala>rdd.keys.collect

resl5: Array[Int]=Array(l, 3, 3)

45 3-17
» values: RDD[ V]
B X RDD r &S Ju g e R [, 7= 4= —> RDD,

scala>rdd.values.collect

res20: Array[Int]=Array(2, 4, 6)

R4 3-18
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> sortByKey (ascending: Boolean = true, numPartitions: Int = self. partitions
Jength) : RDD[ (K, V)]

MRS (K, V) ERs AT K S8 1 A 54k . 3 (8] 2 BB (0% 100 HE 510 1) B8 42
(K. V), 745 IRZB 4 ascending 148 %€ TH T 8P

scala>rdd.sortByKey() .collect
res25: Array[(Int, Int) ]=Array((1,2), (3,4), (3,6))

A 3-19

> aggregateByKey[ U](zeroValue: U) (seqOp: (U, V)= U, combOp: (U, U) = U)
(implicit arg0: ClassTag[U]): RDD[ (K, U]

% @ AL G R BRI M zeroValue RE A HEAI(E . 1% R E00T DUIR 0] 5 iy A g
fEX} RDD i) VAHRBRURFE LR IEA U, WL, HE - DHTH VA8 U
YEM— DT EIETA U BERAE, ANAE scala. TraversableOnce W, {7 — > R %X seqOp
FEI XA, J5& combOp H FAES X Z 0 G IFH . S 1 % A5 B 3 5 4
PRI EICHR ARV AE RO IR S — AN S8 AN 2 B — 3 U,

scala>val pairRDD=sc.parallelize(List( ("cat",2), ("cat", 5), ("mouse", 4),
("cat", 12), ("dog", 12), ("mouse", 2)), 2)
pairRDD: org.apache.spark.rdd.RDD[(String, Int) ]=ParallelCollectionRDD[1] at

parallelize at <console>:24

scala>def myfunc(index: Int, iter: Iterator[(String, Int)]) : Iterator[String]={
| iter.map(x =>"[partID:" + index +", val: " +x +"]")
[}

myfunc: (index: Int, iter: Iterator[(String, Int)]) Iterator[String]

scala>pairRDD.mapPartitionsWithIndex (myfunc) .collect

res0O: Array([Stringl=Array([partID:0, val: (cat,2)], [partID:0, val: (cat,5)],
[partID:0, val: (mouse, 4)], [partID:1, val: (cat,12)], [partID:1, val: (dog,
12) 1, [partID:1, val: (mouse,2)])

scala>pairRDD.aggregateByKey (0) (math.max( , ), + ).collect

resl: Array[(String, Int) ]=Array((dog,12), (cat,17), (mouse,6))

scala>pairRDD.aggregateByKey(100) (math.max( , ), + ).collect

res2: Array[ (String, Int) ]=Array((dog,100), (cat,200), (mouse, 200))
{45 3-20
AR RS 3 T X myTunc PR, 43 BIFTED H RDD 43 X H i P 25 .

B ETWAN#E RDD ik
A1 A E B X RDD, 4351 K
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45 3-21

> subtractByKey
M RDD Hllf B other AFTERISETTER .

1% 3-22

» join(otherDataset, [numTasks])
FEWAS RDD Z [ A7 N 42 .

1% 3-23

» rightOuterJoin
FEWIA RDD Z (A1 AT 7% 82, s U ATAF 7 T other 1,

1% 3-24

> leftOuterJoin
TEPI A~ RDD Z [0 3047 i 3, Ho A B AR LE T vdd A,

fRR 3-25

» cogroup(otherDataset, [numTasks])

w4 RDD HA MR S A A7 —i& .
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scala>rdd.cogroup(other) .collect

res32: Array[(Int, (Iterable[Int], Iterable[Int]))]=Array((1l, (CompactBuffer(2),
CompactBuffer())), (3, (CompactBuffer (4, 6),CompactBuffer(9))))
fR7% 3-26

3.1.2.1 B&

Uit R B T i R A A )l R W B AR A AR T A TR g . ST
KA1 RDD [ fold.combine Fil reduce #:4F , 7558 {5 X} RDD |- b 47 JE T 58 1) 25 R4 4
TSR A L T A (W] A SEE AT A . iR SRR R L 4 AN 2 B AR

1. reduceByKey

B L reduceByKey pREGE H T4 & (E X T R AU RDD, B Tuple 5% Map
YERBAEITCER . KR — 5 RARAE  BORE MV AG . FRATT 5 B A% 3 — A SQ Ik s AU
RS % R B TS (E X RDD, 81 #4455 18 19 RDD, BT 09 s X . i T3
DX [8] A] G & A= B A Shuffle, P st #4F 02 — 0090 Ko 50 0m 4R 00 ) iz #4E .

TR ORI R T — 2 —ons ARy m v . e Al 2 B rp, SCIB M 2 AR 2 R B
B R b A ngA SO . A AL R — A SC IR AT B — 47 v B IRl 2 iy SRk X
RS RUT 9 OR B ok B AVE AT R P s JE G R . gt 2 U T HE S X b R A
KPR S ASBUE M. ZET g

(2+3)+4=2+3+4)=9
2X(3X4)=(2X3) X4=24

IR LE T AT AT LA 4% W I 47 4 FH AH (W] 9 pR 2. reduceByKey fif % & M 11 5
RDD (4558 . RDD & th 73 XA 0 A U S . B U X D e e R W T BA
ZA 3 X A — 20 RDD $d i 23 77 A A7 R 19 25 28 R 8 o0 &= WU afey . tesh, B s
Jefdi ] Reduce RETEAMIIAT B IF ARG TE /3 X Z 18] K 3600 5k s AME S i 8 45 21 . i i
TS E —F reduceByKey ByHAT I 2

(3-D

scala>val x =sc.parallelize(Array(("a", 1), ("b", 1), ("a", 1), ("a", 1), ("b",
1, ("a", 1), ("b", 1), ("b", 1), ("a", 1), ("b", 1), ("a", 1), ("b", 1)), 3)
x: org. apache. spark. rdd. RDD [(String, Int)] = ParallelCollectionRDD [5] at

parallelize at <console>:24

scala>x.reduceByKey(_+ ) .collect()

res3: Array[(String, Int)]=Array((a,6), (b,6))
R 3-27

FEP 3-1 L ] LA 3] RDD B 24 E X e R W Ca, DA, DL RLK 3 440X,
TE X LA 43 DX 22 8] (4 550 3 Uk B3 2 /0, S e RS A oy X e AT AR TR B9 SR A . Al LASE
reduceByKey 5 mapValues — it 3115 A4 09 SF B S AR R JLE 3-2 1,



% Sperk ABKIEAR S D

reduceByKey

& 3-1 reduceByKey 1517 R = E

mapValues

reduceByKey

32 BEFHETENBER
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2R b, reduceByKey J& aggregateByKey ) — 454, aggregateByKey A Wi > %
B — AN HTEN XRS5 —PWHT AR ZE MRS, reduceByKey 7 I8
PR IR 50 T #0687 FH R (] 9 S IR bR 45, 78 RS 40 XL B0 PAT — 3, AR 5 78 4 X [a) A AT — 3l
2R — i S5 R B I AR

2. combineByKey

combineByKey #i JH & —F R & B L fb. il combineByKey {H I , £ 4> 73 X & Jf
HN—MEREHEN T XEEHF M. HBEENE AGHNEARNL ST
(8 A SRR DT FE L i L3 % R 4. combineByKey R $0KE 3 A oR BT b S 80, 5 — 4
PRRCN B 4 % B9 oKL 7R aggregateByKey pR L L 2 — D Z B U zeroValue. 1k
combineByKey H4& fit 17— A~ R TR 42 2 M AT A AE N S8 IR IR B 5 & UE &
IEHBE ;258 = R0 — 8 IF R EG B R — MEIR S B S OF ELA S B S i i e
AR T 5 28 = s ECK B O I B 7 — 8, JEAS B IxX A s BOR HIE 43 XU B 7 A 1 5
B IR eMa G EE, B8 — N RENES R, TR —BHAT combineByKey 1y
A5,

scala>val data=sc.parallelize(List (("A", 3), ("A", 9), ("A", 12), ("B", 4),
("B", 10), ("B", 11)))
data: org.apache. spark.rdd.RDD [(String, Int)]=ParallelCollectionRDD[0] at

parallelize at <console>:24

scala>val sumCount=data.combineByKey ((v)=> (v, 1), (acc: (Int, Int),v) =>(acc. 1

+v,acc. 2+1), (accl: (Int, Int), acc2: (Int, Int)) => (accl. 1l+acc2. 1,accl. 2+
acc2. 2))
sumCount: org.apache. spark.rdd.RDD [ (String, (Int, Int))]=ShuffledRDD[1] at

combineByKey at <console>:26

scala>sumCount.foreach(println)
(B, (25, 3))
(A, (24,3))

scala>val averageByKey= sumCount. map {case (key, value) => (key, value. 1 /
value. 2.toFloat) }
averageByKey: org.apache.spark.rdd.RDD[(String, Float) ]=MapPartitionsRDD[2]

at map at <console>:28

scala>averageByKey.foreach(println)
(A,8.0)
(B, 8.333333)

o1 3-28
2% WM A, combineByKey 75 B = 4~ o8 8, 4 % & createCombiner,

mergeValue 1 mergeCombiner,
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B createCombiner
(v)=>(v,1)

combineByKey O 75 i H 55— s B0 W R S50 IIE R R SR — D RGP IR . 41E
B X A, USRS B B8 1 2H & %% » createCombiner 23 4 43 X[ 45118 2 (58 — A4S g 6]
AR A A% . bR U AE 23 D 3 B B 58— ASE A 1R BT EOE W 4R A — 1
tuple, FAE g (vo 1) o v ARERES— DB RN {EL RN A2 & 4R 1A N 250 (sum, count)

Hl mergeValue

(acc: (Int, Int),v) =>(acc. 1l+v,acc. 2+1)

KT =D FH R AL & F combineByKey 24 & £ B T — 81 (B %8 44
ZERB S EOEH G AR ace FIFHHE v. HAE MM TE LR E LH (sum, count) JE 3
fCdl sace._1 AT BIMACR AL A 4 T 19 sum, ace._2 PUATIHEARR A G A9 count,
JT LAl R v ISR G AR s AL S — A e R L W 1 B4 A 28 oc s Aot
EABIFHE. mergeValue I FEX 43X L E L8 TR A #F ERAT B H 7 h
JCHD B A fih %

M mergeCombiner

(accl: (Int, Int),acc2: (Int, Int))=>(accl. l+acc2. 1,accl. 2+acc2. 2)

B2 — A AL W R RS Tk combineByKey 4] & I 4 X Z [A] (A5 4% . 7EIX A
BT, BN K G g e I TE 208 (sum, count) , 75 B & 55 58 — 420 X AR vk B 4%
Ja — A X B LA A E—R .

AW BIrEZEN B Y E averageByKey (), combineByKey ) i 45 3 J& RDD,
A2 (label, (sum, count)), [ i 7] UL i3 & A map O F 5, BL&f (sum, count) F|
sum/count BN RKECEBIME . T 5 B8 09+ 8 70 i 2 2450 X, IF A 52 B h & £odi
57 =y v

53X —

A=3 -->createCombiner(3) ==>accum[A]=(3, 1)

A=9 -->mergeValue (accum[A], 9) ==>accum[A]=(3 +9, 1 +1)
B=11 -->createCombiner(11l) ==>accum[B]= (11, 1)

G n

A=12 -->createCombiner (12) ==>accum[A]= (12, 1)

B=4 -->createCombiner(4) ==>accum[B]= (4, 1)

B=10 -->mergeValue(accum[B], 10) ==>accum[B]=(4 +10, 1 +1)
“IfaIX

A ==>mergeCombiner( (12, 2), (12, 1)) ==>(12 +12, 2 +1)

B ==>mergeCombiner( (11, 1), (14, 2)) => (11 +14, 1 +2)
sumCount i tH N

Array ((A, (24, 3)), (B, (25, 3)))
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3.1.2.2 74

et P S X B30 o — A8 L %) 8] 2 5 2H 0 B L B — R A /R P I A T
B SRR © 2 i HRARE (0 S 4L (B X e 41 groupByKey Kl RDD o i g X
AR AT . fEh K BRUEEA V BUE R W RDD L. /34158 8] [ K, Iterable[ V2%
A RDD, BAEE ] groupByKey S8 E il reduceByKey UYL RE

scala>val x=sc.parallelize(Array(("a", 1), ("b", 1), ("a", 1), ("a", 1), ("b",
1, ("a", 1), ("b", 1), ("b", 1), ("a", 1), ("b", 1), ("a", 1), ("b", 1)), 3)
xX: org. apache. spark. rdd. RDD [(String, Int)] = ParallelCollectionRDD [4] at

parallelize at <console>:24

scala>x.groupByKey() .map(t =>(t. 1, t. 2.sum)) .collect
resd: Array[(String, Int)]=Array((a,6), (b,6))

1 3-29

BEMEERT LR - HEREMITT RS BEA -, .
groupByKey i if A 1) S X & 76 Ve hi 76 I 46 R i 7 R A L Z W8 . M7 — 4
AT A 2 N EE A N AT AT VR R, Spark K Y AE BCHE R R B RE b . (B, —
U S — > SO i i 0 8% b PR O SR B B O (BB o N AR R S R AE N FER
SRR . KRG BN % EE . Y Spark FF B 1 B RE A B, MR GRS A2 B E W,
groupByKey 124775 2 F AN &l 3-3 s

groupByKey

(a, 1)
@1) (2, 1)
(a, 1) (a, 1) (a,1)
(b, 1) (b, 1) (b, 1)
(b, 1) (b, 1)
(b, 1)

(a, 1) (b, 1)

Ea, }; (b, 1)

a, (b, 1)

@1 — (a,6) (. 1) — (b, 6)
(a, 1) (b, 1)
(a, 1) (b, 1)

3-3  groupByKey iZ{T R E E

A DL — R LAk 7 02 GO s G 8 Rt e & HUR R8P BB X . 53 4h B
I B E X B R & Reduce N4 A K 2 09 T 4E 25, DT AF K #0040 19 1 6e 42 7t
groupByKey O ## FIAN 23 230047 G O sl & (8, PR 302 — T B 5 I 48 . X — 1
KA 4R, Ve MBS B 1Y 22 5778 reduceByKey Ol groupByKey O 2Z 8] 23 78 4 B il 45 7
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FIAT . LR 2 groupByKey AL E J7 k.
e combineByKeyO : W HFH G ICE (HR [0 A 55 AMEIRAURFE .
 foldByKey () . i F Bk sR £ A ¥k zeroValue & I A HIME .

3.1.2.3 ¥}

R SEAEXT RDD 5 H A B (R %) RDD BEAT 1 12 - R K 3% 4 7 — B 7T E J2: B 5 %) v
WA B Z — OF HA — R PV I 6 2 A AN S OB M N 1R . T RO AE
T HE FY 1 58k L 3 873 2 RE L T AR 18 i B AE Y join BRAESEEE

] B join iz AT I A & 4 . i P B DX RDD AR LR 9B . e
— i A RDD v B AT A [R] 8 R 22 S (6 B B 0 ) 25 SR B (B %) RDD R B AT ok B 7
A Ha A AR RDD 932 88 19 45 4> nl 68 (9 {50 X% 8 17 i AQ 5 nl LT I 24 fig 3 b 448 A
4R

scala>val employees=sc.parallelize(List ((31, "Rafferty"), (33,"Jones"), (33,"
Heisenberg"), (34, "Robinson"), (34,"Smith"), (30,"Williams")))
employees: org.apache.spark.rdd.RDD[ (Int, String)]=ParallelCollectionRDD[60] at

parallelize at <console>:24

scala>val departments=sc.parallelize(Array((31, "Sales"), (33,
"Engineering"), (34, "Clerical"), (35, "Marketing")))

departments: org.apache. spark.rdd.RDD [ (Int, String)]=ParallelCollectionRDD [61]
at parallelize at <console>:24

scala>departments.join(employees) .collect

res66: Array [(Int, (String, String))]=Array ((34, (Clerical, Robinson)), (34,
(Clerical, Smith)), (33, (Engineering, Jones)), (33, (Engineering, Heisenbergqg)),

(31, (Sales,Rafferty)))
&% 3-30

A I IS T EE L SR RDD i B ) i H 38 7 795 4 g ACBEE (DX RDD o, {51 2 5
AU PR R WER A AR AT 38, v BEA M BR % 5 B . leftOuterJoinCother)
rightOuterJoinCother ) #S1 12 085 954 A8 X RDD 3% #8545 —f , Hif—A> RDD #] fig &
PG VT L A B 1T 95—~ RDD ORAF T Fr A i

fdi ] leftOuterJoin, 45 RDD ¥4 08 B ir A 5 RDD i &~ 5. 7E45 5 RDD 1, 5
T A S OCHR 1 (B2 — S oA i A (EL X 5 RDD ({8 LA K R B o5 — % A BB RDD
f{E Option 2L AL . 5 join ZEL, BANEE T LIA 2445 B s X AV &0 & A B 15 2090 S
FIFZ A R LR . rightOuterJoin 55 rightOuterJoin JL-FAHIR . Bk 1 8 06 A7 75 T
5 —/~ RDD dv, 3F HAE i o240 7 B Option 7 15 & A 8B XT RDD, A & 5 —4,
T AR 3-30 H B A A G {E 5 departments 1 employees J# 78 leftOuterJoin
Fl rightOuterJoin A4 FH ¥,
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scala>departments.leftOuterJoin(employees) .collect
res67: Array [(Int, (String, Option [String]))] = Array ((34, (Clerical, Some
(Robinson))), (34, (Clerical, Some (Smith))), (35, (Marketing, None)), (33,

(Engineering, Some (Jones))), (33, (Engineering, Some (Heisenberq))), (31, (Sales,
Some (Rafferty))))

scala>departments.rightOuterJoin(employees) .collect

res68: Array [ (Int, (Option [String], String))]=Array ((34, (Some (Clerical),
Robinson)), (34, (Some (Clerical), Smith)), (30, (None, Williams)), (33, (Some
(Engineering), Jones)), (33, (Some (Engineering), Heisenberg)), (31, (Some
(Sales),Rafferty)))

1 3-31
e Option,Some #1 None
7% K 9 Scala 3% F T vA4E A Option £, & 3L R B S 1E, L4 T 484 null, & E 4k
Pode B T HOR T RS — A3 R, & KRR null, AR A T LR LR SR A W —
A~ Option % 4], & + Option % %L;z Some £ #) 5% 1) 2%, None £ 8§ 52 4], B 4 Some F=
None #8% Option 89 F R, i A ¢ JHE L R 2 F B E — A 8,4 3% A £ A ¢ Option

(e TFTHEF Int£A), 2 . XA P RETHZ2, L TFA4EMA Scala Option
B E A,

def toInt(in: String): Option[Int]={
try {
Some (Integer.parselnt(in.trim))
} catch {

case e: NumberFormatException =>None

R 3-32

VAT tolnt &3 89 TAE R . ©F % — A String A K3k, R € 7Tl String
#3 A Int, AR 4 € ¥ £ E Some(Int) ;42 R String R At 453 A Int, I & B None, At
& a9 K AL 4 TP R

tolInt (someString) match {
case Some (i) =>println(i)

case None =>println("That didn't work.")

1% 3-33
3.1.2.4 #HFE

X RCHE HEAT HE P AEAR 225 B0 T AR A L 45 0 e 1 77 A2 IS S5 00 i . AT LU B
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EX RDD A7 HEF A fe 2 e d g T — Dy . — B8 17 7 HE 0w 3 i Je
BYECHE HEAT collect O X save O #AE K S BCH F ROEUE .

sortByKey ¥ fE Fl T X R 19 RDD -, 3 M E A7 HEFF . & J&7E org.apache
.spark.rdd. OrderedRDDFunctions H7 22 A , HARER/EANT .

» sortByKey (ascending: Boolean = true, numPartitions: Int = self. partitions.
length) : RDD[ (K, V)]

M BR B SEBLAT U B R B DA s L SO sortBy — 4 43X LA BE AT
BT o PR BGR Y RDD — € J& ShuffledRDD 28 #Y, K 25 X% RDD i 47 HE 7, 2020
HEAT VR R AE | T Uk R BV 19 45 S RDD 3t )2 ShuffledRDD, 52, 3 A o 4000 52 IR fE
e, BT 2 7 RangePartitioner, & AT LA A5 AH 1 (4 10 6 5 503k 23 30 6] — 4> 23 X L 9K )
MR A ) mapPartitions % &> 73 DX b i B8 SR 47 HE R 10 454> 20 DX s /9 HE P 20 6R
HERHE R L B T R EBE R shuffle, T HE XA sortByKey il FH#E47 15405 .

scala>val a=sc.parallelize(List ("wyp", "iteblog", "com", "397090770",
"test"), 2)

a: org.apache.spark.rdd.RDD[String] =

ParallelCollectionRDD[30] at parallelize at <console>:12

scala>val b=sc. parallelize (1 to a.count.tolInt, 2)
b: org.apache.spark.rdd.RDD[Int]=ParallelCollectionRDD[31] at parallelize at

<console>:14

scala>val c=a.zip(b)
c: org.apache.spark.rdd.RDD[(String, Int) ]=ZippedPartitionsRDD2[32] at zip at

<console>:16

scala>c.sortByKey() .collect
resll: Array[(String, Int)]=Array((397090770,4), (com,3), (iteblog,2), (test,
5), (wyp,1))

10 3-34

X EEPEAT T HE  sortBy O BB A LT HERF T HE S . sortByKey O A
XFERINfE . 8% 7F OrderedRDDFunctions 28 14 — 48 & ordering, & 2R 1Y .

private val ordering=implicitly[Ordering[K]]

A 3-35
2 BRI HE PR L T LI BEAT S AL
scala>val b=sc.parallelize(List(3,1,9,12,4))

b: org.apache.spark.rdd.RDD[Int]=ParallelCollectionRDD[38] at parallelize at

<console>:12
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scala>val c=b.zip(a)
c: org.apache.spark.rdd.RDD[(Int, String) ]=ZippedPartitionsRDD2[39] at zip at

<console>:16

scala>c.sortByKey () .collect
resl5: Array[(Int, String) ]=Array((1l, iteblog), (3, wyp), (4, test), (9, com),
(12,397090770))

scala>implicit val sortIntegersByString=new Ordering[Int]{

| override def compare(a: Int, b: Int)=

| a.toString.compare(b.toString) }
sortIntegersByString: Ordering [Int] = $iwC $$iwC $SiwC $S$iwC $$iwC $Sanon $1
@5d533f7a

scala> c.sortByKey() .collect
resl7: Array[(Int, String)]=Array((1, iteblog), (12, 397090770), (3, wyp), (4,
test), (9,com))

{45 3-36
] F " i) sortIntegersByString w216 0 T 2RO A0 HEF BLI  5XAE B BRI R
i B8 Int B K /NHERF B8 P47 R HERE L BT L 12 S HEFR7E 3 Z 0.
313 =fE

et — ¢ BT A AR RDD I $2 1 i 1% 8 e 4 45 A o ] T AE B (X RDD B 24
9K HE(H X RDD A] LUl — 265 oh Y #2477 e 2 — 4> RDD,

scala>val rdd=sc.parallelize(List((1, 2), (3, 4), (3, 6)))
rdd: org. apache. spark. rdd. RDD [(Int, Int)] = ParallelCollectionRDD [15] at

parallelize at <console>:24
R 3-37

» countByKey() : Map[K, Long]
YRR SEVEAT I B, A 2R MRS 45 SR Map TR /NG A R otk s [ R 3 1Y
AR MR WK SN FE P AR . B BRAE W R AYSSH i LS A A

rdd.mapValues(_=>1L) .reduceByKey(_+ )
R 3-38
map Values $i& [1] RDD [ T,Long ], i A& Map,

scala>rdd.countByKey ()
res74: scala.collection.Map[Int,Long]=Map(l ->1, 3 ->2)

fH 3-39
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» collectAsMap() : Map[K, V]

I PR AL collectO 2L B X S ## (. RDD &2 1 I JF 4% Fo 4% 40 Scala Map, D ff B
HAE Y R E X RDD e — MG 2 AME . W B b B —PME SRR R
[l Map . Bk i A 9 250806 48 0 28 2 9K 20 B2 7 1Y 9 A7 v i DL R e 45 R A AR /) i
AR T

scala>rdd.collectAsMap ()
res80: scala.collection.Map[Int, Int]=Map(l ->2, 3 ->6)

1 3-40

» lookup(key: K): Seq[V]
RS AL S B T A (. WIR RDD HAA B 2 X AR P, D) 80 2% 92 el e S5
B H 43 X BN AT = R BT I R

scala>rdd.lookup(3)
res9l: Seqg[Int]=WrappedArray (4, 6)

fUHS 3-41

3.2 S EXMERE

T L T T Apache Spark WiHfaf [t Hadoop B 47 b 4b ¥ 53 A it BB 2 TN
A it B 2 B B Sy 5 A OB B 0 SR AR E 45 0 . RDD 2 AR B 46 1 A ]
G IFHAT AT RE PR RS R R B2 B N AERE T . SEBR 1 RDD X £ 40 i 45 /E A & 5k T8
B P B o A TR SRR 0 X b dE i RDD A4 )2 5 SRR AE .
B8l o X E & X T Apache Spark fEV Y IE #1217 £ CH 2, JF H X g™ A 1R K5
We o P SE T BEPR AR B0 o AT IR AT I 43 DRI BE M B 2

RDD i £ 4 73 X4 56T RDD 1 B A7 AR R B8 23 X b PRAT o 18 e i 22 2 1
JURMRAE AR BT &% LB AT 00 o6 B 8 1 B8 40 DX A AT 4% B o (H2  JF R B
Vs R AR aT LUAS oh T £ B PRAT o 60 5 19 B8 20 X OIS 58 B A5 2R 45 IR 1) 8R4 2 5ROKE B
PJas 1 S % B AL, fE T Y ] 58 4 RDD Y 48 4E b, SparkContext [
parallelize O pRZUIR $8 4 507 51 61 48 RDD, 2R )5 {#i F getNumPartitionsO) pRE AT DA 3R 5%
RDD [ 73 XH

scala>val rdd one=sc.parallelize(Seq(1,2,3))
rdd one: org. apache. spark. rdd. RDD [ Int ] = ParallelCollectionRDD [0] at

parallelize at <console>:24

scala>rdd one.getNumPartitions

resO: Int=24
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o3 DX R AR B B, [N O % 80 LR R R K 2 17 RDD e (94T 55 B . 2Ry
DX A 508 R TR 2 O s T BE AL LAY CPU A A%« DA T R AR 4 BB - i 4 30 41 1)
AN o T3 —T7 I AR 53 DX R RO IR 20 K5 o L 52 Pl 22 B 2 9 B8R OF B 2
PR RS AT RE S BUE TR 47 B AR i S IR B = . W PR EAF CPU By 8L, 7T
LA AT T B9 i 4

root@bb8bfeefccc9:~#1lscpu | egrep "CPU\(s\)'

CPU(Ss) : 24

On-line CPU(s) list: 0-23

NUMA node0O CPU(Ss) : 0-11

NUMA nodel CPU(Ss) : 12-23
321 K

Spark 4 43 DX I A7 6 48 48 HE T 0 1 0 D5 G H0HE B, B2 48 R 43 . RDD J2& 53X F 43 X
(4 A .38 it RDD 94l G M8 & Bomt T 1F 76 A B A0 4 BEBCHE . 3 B 40 IX 45 49 nf 35 By Spark
SR IEAT A o0 A SOBE A B I LA SR /0N B T 4% T i T AT R I 22 0 kR

Oy KB X T — A RAF R SRR AR R A . R A R AW X AR
SR FHAERE R I AR CPU R L ROk L s e R AT BE AL T 25 IR AS . i, A — A4
Spark £ #FHLA 10 4~ CPU W%, — K3, — 4~ CPU A% 5t — 40 X 1 5, 763X Fp
T WA DT 10 3K 4 —88 CPU A% Kb T25 AR S . Fr A2 IR 2 08 .
Ab s BT A3 XA AR 43 X P S T 2 0 B L R 2 A B P SRR T A AE 8
M S0 55— T QAR A K 22 04 4 X B84 B AN 43 IX AT R LA R 20 1) A AR A % A 4K
I+ L T BE R AR 1k AE . N R B2 BE rP BRI 20 X AT B B T A N2 AT B A X
B T B 2 B R A e ] . DR AR R Sparke S TG RIS S0 B AR 94 X
HWH L, Spark HAE— KA RDD 444 K A3l 41— A I R AT 55 . — R iR Z 1 IF R AT
5 AR PR K CPU WS, FTLh, kA —4 10 #% CPU &R b4 B /05N
RDD & S 10 A4 XL 43 X E— B N 2~4 %, BRIATE LT, Spark 2581 @t 5 T4
FEh CPU P AE Y 43 X 850, Al mT DA Bl R O ok 43 X8, T A 1) 7 B 2 T 2L 4 e 4 IX
#Hy RDD,

scala>val names=Seq("Steve", "Andrew", "Bob", "John", "Quinton")

names: Seq[String]=List(Steve, Andrew, Bob, John, Quinton)

scala>val regularRDD=sc.parallelize (names)
regularRDD: org.apache.spark.rdd.RDD[String]=ParallelCollectionRDD[114] at

parallelize at <console>:27

scala>regularRDD.partitions.size

res32: Int=24
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scala>val regularRDD=sc.parallelize (names, 48)
regularRDD: org.apache.spark.rdd.RDD[String]=ParallelCollectionRDD[116] at

parallelize at <console>:27

scala>regularRDD.partitions.size

resl00: Int=48
{65 3-42

IE A ARAS 7 B Y, regularRDD [ 3R A 23 DX £ i 55 T 24, 5% 2 i 724 /i B 55 2 0l
it A A E B 1Y spark-shell, A i #1002 72 HA 24 # CPU | Docker Mg 481 52 5 B 58
s AT WERAE R RDD W5 5E T 70 XKL 48, regularRDD Y 73 DXL A8 1 48 . 78 4 2
RDD B, 5 ZAZ80E LT R ix RDD G114 KA, — Do RKAAE B L G L. 1
6] — 43 X @ B A e H AR IETE W] — B AL as b SRR b 09 > AR sURR T DU &
— B ZA RDD (43 X . 43 IR EOE AT B & 09 BOAIE B0 R B 55 T T A AT 28 1 A1
RN S

Spark &4 1 AN P B 43 DX 43 ) R I A 43 DX R L 43 DX g . A RDD A, Af
DA 3 P AR 5 2UdE e e W X . — Fh O U2 dd it 78 RDD E i H partitionBy O J5 ¥
Pk 4 AR S 19 53 DX 5 53— Oy R a7 fe 1R VR AR 1 A A 1) RDD, HC A 1 5% 46 45
YERFE 4T K25 . A 0 XA B B2 EF join O | leftOuterJoin O | rightOuterJoin () |
groupByKey() . reduceByKey () . cogroup () . foldByKey (), combineByKey () . sort (),
partitionBy () .groupWith () ; 55 #p , mapValuesO) . flatMapValues O F filter O 1 43 X J7 2,
544 RDD A K. Mg mapO X FERHRAIE S RECH A1 A RDD & X A5 B, -l
PO A HRAE RIS bl DIE 2> 10 s p B B DL 7R IR B0 T AR #RAE7E 45 2R RDD
AR ER T A3 AR AN B A A AT B S DR Ol B AE B SRR O O [ . BT DL, Spark £ IR
map Values ) Fll flatMap Values O3 # By AE , QR AN A 228 B AT LAGE 3 28 84, DT
TREE 7> X A% . partitionBy O s — AL #AE L KB 19 3R 17 &2 — S8 RDD, {H &
AR FOR K RDD, RDD — HAY gt oA e, PRI R % %) partitionBy O % 45 2R i
Al . WERBA N partitionBy O e A #5419 25 3 55 A AL I8 4 5 T 45 v 3 i A
RDD i, #82x 8 5 X Bl 047 70 X BRAE . R EEAT R A Mk & 2 B A RDD i & K &K
B . ARFERYIE . partitionBy O 4 2k 1 4 b il 23 W HETH » 5 B0 52 00 Bl 647 40 X LA e 1%
W R TR RN 8 A2 4 X 2 K AR BN Bt A AR AL

W& A 53 X I Spark o BRIA G IXAR J7 i 3 155 RDD Jo 20 A 4 A B % 0 A {8 1A
FLA AR (R 0 A % 19 7T 3R e AR T AR R A4 3 Db, i DL AU i B

partitionIndex=hashcode (key) $numPartitions

AR BE AR ] U H hashceode fY 45 58 AR ] o HE B 69 (6 DR A7 70 A0 ) ) 23 IX B i A 4y
X2 Spark BYERIAN X &% . QR BEA $2 BEAT 23 X &% . I8 4 Spark K fdf 4] w73 X & XF
WA or X o T A 31 i B e b B A DL b A A



